необходимо решить численно следующую задачу:

Постановка задачи:
На вход транзистора подается управляющий периодический сигнал f(t) периода T=1 и единичной амплитуды 
Вычислить энергетические характеристики сигнала
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    Оформление

Работа должна быть оформлена с  использованием ПК и доступного программного обеспечения (WORD, графика, математические пакеты, электронные таблицы и т.п.).

решить задачу численно, реализовав алгоритм интегрирования на языке программирования Visual Basic .

При оформлении практического раздела привести подробное изложение алгоритма и результаты расчетов. В качестве приложения привести тексты программы на языке программирования с подробными комментариями операторов, блок-схему, выполненную в соответствии с требованиями ЕСКД.

Вариант сигнала:

Сигнал задан на отрезке [0..T] функцией f(t). Вне этого отрезка f(t) равна нулю.
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Алгоритмическая часть

Для вычисления значения интеграла будем использовать формулы численного интегрирования функций: формулу прямоугольников  или формулу трапеций:
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где n – число узлов интегрирования, 
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 – шаг сетки, yk – значения функции f(xk) в узлах сетки xk = a+kh, k=0…n.
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